



Vysokou se prohnala „blesková povodeň“, spadlo až 30 mm během 15 minut

Extrémní déšť provázený krupobitím se přihnal v neděli 9.6.2013 krátce po 17. hodině. Trval jen asi 10 - 15 minut, ale spadlo obrovské množství vody - téměř 20 mm srážek, což je 20 litrů na čtvereční metr, na Obicce naměřili dokonce přes 30 mm!

Kanalizace nestačila vodní příval pobrat a voda se volně hnala po silnici, vnikla do několika sklepů, dvorů a zahrad, s jejím čerpáním pomáhali i hasiči. Nutno podotknout, že retenční nádrž za MŠ, do které je napojeno odvodnění celého Jižního svahu, zafungovala bezchybně a hlavní nápor vody z této lokality zadržela. Podruhé za celou její existenci (téměř 10 let) byla naplněná až po okraj!



Kanály nestíhaly pobrat vodní příval

Podle předpovědi meteorologů budou podobné výkyvy počasí v příštích letech stále častější (vzpomeňme na lokální tornádo letos v lednu) a je třeba se na ně připravit. Pro občany, kterým voda natekla do sklepa (garáže apod.) kanalizačními svody poté, co se zaplnila kanalizace na návsi je zřejmě jediné řešení, a tím je **instalace zpětné klapky na vyústění kanalizace. Velmi důležité je i odvodnění pozemku.** V případě zájmu předáme kontakt na odbornou firmu, která toto je schopna odborně posoudit a zajistit.

Po konzultaci s firmou Královéhradecká Provozní (smluvní provozovatel a správce kanalizace - dále KHP) **bylo provedeno odlehčovací propojení kanalizace pod obcí.** Podle názoru KHP to hodně zlepšilo odtok přívalových dešťů. Z technických důvodů (stále deště a promáčený terén) však bylo provedeno bohužel až v polovině června, tedy po popisované události.

Dále bude **provedena kontrola průchodnosti hlavní větve kanalizace,** podle výsledků pak bude stanoven další postup, např.

kompletní pročištění tlakovou vodou.

Další odlehčovací propojení bude provedeno v nejbližší době v prostoru vedle hlavní silnice u Hanousků (nutno koordinovat s opravou komunikace).

Pokud možno co nejdříve bude **opravena cesta na Podlesí, k RD rodiny Rejnkových.** Ti jsou vyplavováni opakovaně stékající povrchovou vodou, s řešením jsme čekali proto, že do cesty se ukládaly inženýrské sítě.

Je nám jasné, že ze strany obce musíme udělat maximum pro to, aby obecní kanalizace „zvládla“ odvést co největší množství vody tak, aby nedošlo ke škodám na majetku občanů. Věřte, že se o to snažíme. Bohužel, na podobný vodní příval, jako byl v neděli 9.6., není dimenzovaná žádná kanalizace, ani naše, ani v jiném městě či obci. JH

Uvnitř najdete:

<i>Pout' a dětský den</i>	2
<i>Hrozí průzkumné vrty?</i>	2
<i>Sekání trávy, pohyb psů</i>	3
<i>Pomník vystěhovaným rodinám</i>	4
<i>Hry bez hranic 2013 opět vyhrála Vysoká!</i>	4

Mateřská škola bude uzavřena již od 1. července kvůli výměně stropu

Počátkem května 2013 praskla v prvním patře, v koupelně mateřské školy, přírodní hadička k umyvadlu. Stalo se to, jak to v podobných případech bývá, v noci, takže několik hodin tekla voda z koupelny na podlahu třídy a tam protékala dolů, do zasedací místnosti úřadu.

Ráno nás čekal neradostný pohled: voda kapající na mnoha místech ze stropu na koberec a nábytek, kryty zářivek plné vody a omítka stěn nabobtnalá stékající vodou.

Shodou okolností jsem několik dní před touto událostí slyšel vyprávět podobný příběh, který se letos na jaře odehrál v jedné nedaleké vesnici a končil propadlými stropy obecního úřadu!

Jako první věc bylo nutno podepřít strop v zasedací místnosti. A samozřejmě ihned vypnout příklady elektrické energie. A pak nás čekalo vynášení nábytku, kobereců, ... a samozřejmě větrání, vysoušení atd. Naštěstí voda protekla pouze do zasedací místnosti, takže obě kanceláře jsou bez poškození.

Kupodivu v samotné mateřské škole na první pohled k velké škodě nedošlo. Po vybrání vody, vytření a vysoušení mohla školka normálně fungovat. Mezitím jsme

čekali na posudek statika, který nám zpracovával poškození stropu. Jednalo se o původní dřevěný strop, přes sto let starý, z poctivých trámů, podbitý prkny a rákosou, vyplněný sypaninou. Když jsme tento posudek dostali, byl nekompromisní: strop je nezvratně poškozen. Musí být odstraněn a nahrazen stropem novým. Budovu máme kvalitně pojištěnou, stejně jako ostatní obecní majetek, takže výměnu bude hradit pojišťovna.

Rodiče dětí z mateřské školy od nás dostali již před několika týdny nepříjemnou zprávu: **škola bude z důvodu výměny stropu zavřena celé prázdniny.**

Tímto se omlouváme všem rodičům za komplikace a věříme, že pochopíte naše důvody. JH

POZOR - ODSTÁVKA ELEKTŘINY!

Dne 4.7.2013 od 7:30 do 16 hodin bude vypnut přívod elektřiny v lokalitě Obicka, tedy od točny autobusu až po odbočku do lesa u Krátkých!

Podrobnější informace na bezplatné lince ČEZ 840 850 860

Pozvánka na Vysockou pouť a Dětský den: sobota 29.6.2013

Datum pouti má liturgický původ podle farního kostela, kterým je pro Vysokou kostel „Na Zámečku“ v Novém Hradci Králové, zasvěcený sv. Janu Křtíteli. V církevním kalendáři připadá svátek narození sv. Jana Křtitele na 24. červen, takže první neděli poté byla pouť - lidé putovali do svého kostela na slavnostní mši.

Mše sv. v kapli ve Vysoké bude v sobotu 29.6., od 16 hodin.

Program pouti:

10:00 hod. - Nohejbalový turnaj Vysočáků. Hodnotné tekuté ceny věnuje Pivovar Svijany.

14:00 hod. - Dětský den (náhradní termín). Pro děti budou připraveny zábavné soutěže o drobné ceny.

16:00 hodin - Přátelské fotbalové utkání - Děti proti rodičům.

17:00 hodin - Speciální exhibiční utkání mužstev FK Vysoká nad Labem - "A" proti "B".

Doprovodný program od 10 hodin: houpačky, kolotoč, obecní trampolíny, cukrová vata, perníková srdce, zmrzlina, balónky,

Průzkumné vrty pro těžbu plynu hrozí i v našem regionu !

Ministerstvo životního prostředí oznámilo dopisem ze dne 9.5.2013 zahájení řízení ve věci „**Stanovení průzkumného území pro vyhledávání a průzkum konvenčních ložisek ropy a zemního plynu v krajích Královéhradeckém a Pardubickém**“ Jde o stanovení průzkumného území pro turecko-australskou firmu SouthOil s.r.o. čj.:602/550/13-Hd 30705/ENV/13.

Možná si vzpomínáte - již před cca 14 měsíci toto hrozilo na Broumovsku, Náchodsku a Trutnovsku. Tehdy se velmi jednotně zvedla vlna odporu a řízení bylo zastaveno.

Na první pohled se sice jedná o žádost týkající se tzv. konvenčních ložisek („normální“ těžba plynu), ale z rozboru podkladů žádosti plyne, že již ve fázi průzkumu **bude užito extrémně nebezpečných metod vertikálního či horizontálního hydraulického štěpení (HF), tedy stejné metody, jaká se používá při těžbě tzv. břidličného plynu!**

Tento způsob těžby je dostatečně mediálně známý: jedná se o hloubkové vrty (i několik km), do kterých je pod tlakem vhozen roztok chemikálií, který naruší podloží a uvolní se plyn. Užívají se i hydraulické vibrace roztokem vody a písku. Obojí se



Obec Vysoká nad Labem
Vás srdečně zve v sobotu 29. června 2013 na všesportovní areál, kde se koná:

Vysocká pouť a Dětský den

Hlavní program:

10:00 hodin - **Nohejbalový turnaj amatérských mužstev Vysočáků.**
Hrají tříletá mužstva, hráči musí být starší 15 let, alespoň 2 musí být z Vysoké nad Labem. Herní systém bude stanoven podle počtu přihlášených, přihlášky a podrobnosti ve Sportbaru.
14:00 hodin - **Dětský den (náhradní termín).**
Pro děti budou připraveny zábavné soutěže o drobné ceny.
16:00 hodin - **Přátelské fotbalové utkání. Děti proti rodičům.**
Přípravka dětí kontra rodiče! Přijďte povzbudit naše fotbalové naděje!
17:00 hodin - **Speciální exhibiční utkání mužstev FK Vysoká nad Labem - "A" proti "B".**

Doprovodný program

Pro děti budou k dispozici od 10 hodin poutňové atrakce - houpačky, kolotoč, obecní trampolíny, cukrová vata, perníková srdce, balónky atd...
Pro střelce bude připravena paintballová střelnice!
14:00 hodin můžete vyzkoušet vozítko budoucnosti - **SEGWAY.**
15:00 hodin uvidíte **DOGFRISBEE** - psi a létající talíř.



Můžete se těšit i na ukázky hasičské techniky a další překvapení.
Občerstvení zajistí **SPORTKLUB U KULHOŠE.**

malování na obličej atd.

Pro střelce bude připravena **sportovní paintballová střelnice!**

Od 14:00 hodin můžete vyzkoušet vozítko budoucnosti - **SEGWAY.**

OMLUVA - DOGFRISBEE zřejmě nebude, nějak to nestíhají.

Hasiči se budou snažit přijet - záleží na postupu odstraňování následků povodní.

Občerstvení zajistí Sportklub U Kulhoše. JH

může velmi negativně projevit na životním prostředí, zejména na kvalitě vody.

Po neúspěchu na severu ČR se snahy přesunuly, poměrně potichu, bez jakéhokoli mediálního zájmu, do našeho okolí. Průzkumné území Hradecko - Pardubicko má výměru cca 1350 km² a zahrnuje 178 měst a obcí!

Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem vyjádřilo s tímto záměrem důrazný nesouhlas, který byl odeslán na Ministerstvo životního prostředí. Podle našich informací podobně nesouhlasné stanovisko poslalo asi 2/3 dotčených obcí.

Překvapil nás malý mediální zájem o takto významné téma. Každému by snad mělo být jasné, že tento způsob těžby je možná vhodný někde do neobydlených plání Texasu nebo Afriky, ale ne do České kotliny!



Proto jsme svolali **informační setkání okolních starostů** z panem Jiřím Malíkem z koalice STOP HF, (<http://stophf.cz/>), a to 6.6.2013, do klubovny u fotbalového hřiště. Ze setkání vyplynulo následující:

- problém je ještě závažnější, než se zdá, ve hře jsou velké peníze ze zahraničí

- je třeba společný postup starostů dotčených obcí

- je třeba předat informace veřejnosti

Přítomní starostové se shodli na následujících krocích:

1. **Jednotlivé obce se stanou členy koalice STOP HF** (seznam členů na <http://stophf.cz/kdo-jsme>).

2. **Bude vypracována petice**, jejímž podpisem mohou občané obcí v průzkumném území vyjádřit svůj nesouhlas se záměrem. Starostové poskytnou svým občanům všechny informace potřebné k podpisu petice.

3. **V září 2013 bude svolána konference všech 178 obcí** v plánovaném průzkumném území. Budou pozváni i příslušní politici, kteří mohou rozhodnout o příslušné změně legislativy tak, aby bylo do budoucna zabráněno podobným záměrům, které mohou nezvratně a vážně poškodit životní prostředí.

Text petice je hotov a po kontrole ze strany právníků budou petiční archy k dispozici na obecním úřadě. JH

Oto Hájek - AUDIO AUTO

Vysoká nad Labem 212

776 700 205, info@audioauto.cz

www.audioauto.cz



Sekání trávy, volný pohyb psů - prosba o ohleduplnost

Dodržování klidu navečer a v neděli.

Je samozřejmé, že každý si potřebujeme posekat zahrádku, ale zrovna tak platí, že každý si chce po náročném dni či týdnu také odpočinout. Na toto téma se spustila velmi emotivní diskuze v sekci Diskuzní fórum na webových stránkách obce. Zastánci i odpůrci nedělního či večerního sekání trávy předkládali své argumenty a snažili se dokázat svou pravdu. Jak to ale v podobných sporech bývá, univerzální „pravda“ neexistuje. Všechno je o tom, zda se sousedé dokáží dohodnout, o toleranci a slušnosti.

Problematiku projednávalo zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 3.6.2013. Shodli jsme se, že není řešením vydat vyhlášku, která by striktně stanovila, že např. se nesmí sekat tráva (resp. způsobovat hluk) v neděli po 12. hodině až do večera. Podobnou vyhlášku mají např. sousední Němčice. Podle našeho názoru by to spíše přineslo problémy a další zhoršení vztahů. Stále věříme, že nejlepším řešením je osobní mezilidská („mezisousedská“) komunikace a vzájemná dohoda o konkrétním problému. Anonymní diskuze na Internetu nic neřeší, naopak.

Je namístě říci, že podle našich informací v současné době je klid - nikdo nese-

ká trávu v neděli navečer, resp. si v poslední době na toto nikdo nestěžoval.

I my se připojujeme s prosbou: **Mějte, prosím, ohled na své sousedy a nechte alespoň v neděli a navečer oddechnout své sekačky, pily, křovinořezy a podobné zdroje hluku či jiného znečištění.** Nejde jen o to, že soused si chce po náročném týdnu odpočinout v klidu, i když toto může být velmi důležité. Bydlí zde i mnoho rodin s malými dětmi, které chodí brzy spát, ale při řevu burácející Husqvarny souseda opravdu neusnou. Neradi bychom projednávali na přestupkové komisi přestupek o porušení občanského soužití nebo na příštím zastupitelstvu opět projednávali vydání vyhlášky o zákazu sekání.

Regulace volného pohybu psů.

Se zvyšujícím se počtem obyvatel vzrůstá i počet psů, se kterými sdílíme společný prostor. V poslední době se množí případy, že pes se volně pohybuje po obci, často bez vědomí majitele nebo dokonce i s jeho souhlasem. Před několika týdny jsme měli hlášeno i napadení sportující občanky volně se pohybujícím psem, naštěstí bez následků.

Proto zastupitelstvo na svém zasedání dne 3.6.2013 jednomyslně rozhodlo o vydání obecně závazné vyhlášky. Zde je

jednoznačně stanoveno, že **pes na veřejném prostranství musí být uvázan na vodítku.** Kontrolovat a případně pokutovat toto bude Policie ČR, sazba pokuty může jít v opakovaném případě až do výše desítek tisíc korun. Týká se to i tzv. „útěkářů“, tedy psů, kteří občas podlehnou volání dále a bez vědomí páníčka vyrazí na obhlídku vesnice. Víme, že jsou to většinou bezproblémoví pohodáři, ale i tak mohou způsobit např. dopravní nehodu se všemi nepříjemnými důsledky včetně náhrady škody.

Dále upozorňujeme, že **pes se nesmí volně pohybovat ani v lese či na poli!** Jaro je období hnízdění a vyvádění mláďat, která jsou v tomto období nejvíce zranitelná. V přírodě se i domácí „gaučák“ stává predátorem a v lepším případě pouze vyplaší, v horším i zraní nebo zabije lesní zvěř a ptactvo. Připomínáme, že volně se pohybující pes v lese či na poli může být považován za škodnou a teoreticky může být myslivci zastřelen! Kromě toho se opět jedná o porušení zákona, tentokrát zákona o myslivosti, s možností citelné pokuty.

Věřím, že se všichni budeme chovat tak, aby se nám tu společně dobře žilo, a že zastupitelstvo nebude muset uplatňovat či dokonce vymýšlet další regulační vyhlášky. Ing. Jiří Horák, starosta

Investiční akce v roce 2013 - rozhledna, výměna stropu a opravy silnic

Na úvod je třeba říci, že se nenaplnily některé pesimistické předpovědi o financování a ekonomických problémech obcí. Naopak. Letošní rok je, pokud se týče hospodaření naší obce, jeden z nejpříznivějších.

Hlavní příčiny jsou, myslím, obecně známé: příznivý dopad zákona o rozpočtovém určení daní a, konkrétně v našem případě, stálý meziroční nárůst obyvatelstva a tím vyšší podíl na sdílených daních. Dalším pozitivním jevem jsou v našem případě úspory, tedy snižování nákladů na nemandatorní výdaje, např. odpady, veřejné osvětlení atd. (podrobněji vždy na konci roku při celkové rekapitulaci hospodaření).

Takže, suma sumárum, **ke dni vydání tohoto zpravodaje máme na účtu obce cca 4,7 mil. korun.** A další peníze dostáváme průběžně od státu jako podíl na daňové výtěžnosti. Veškeré níže uvedené investiční akce tedy budeme hradit přímo z rozpočtu obce.

Stavba rozhledny bude letos největší akcí, s rozpočtem cca 4,5 mil. korun. Částku 1,5 mil. korun dostaneme formou dotace ze Státního zemědělského fondu, zbytek zatím pokryjeme z obecního

rozpočtu s tím, že jednáme s dalšími sponzory a partnery.

Výběrového řízení na stavbu rozhledny se zúčastnilo 5 firem, vítězem je ING-BAU CZ (stavěla už základy pro rozhlednu v roce 2011). V současné době se vyrábí konstrukce rozhledny, první stavební práce začnou cca v 2. červencovém týdnu. Termín dokončení je 30.září 2013.

Výměna stropu v zasedací místnosti (podlahy ve třídě MŠ) poškozeného vodou bude stát cca 500 tis. korun, náklady zaplatí pojišťovna. Práce bude provádět firma DOMEČEK s.r.o., termín dokončení je 23. srpna 2013.

Úprava povrchu v uličce „od Hanoušků k pneuservisu“ by měla proběhnout na podzim. Dojde k opravě povrchu, obrubníků a kanalizačních vpustí. Pro zvýšení bezpečnosti zde budou umístěny dva retardéry z žulových kostek. Podél této nově upravené silnice bude vybudován nový chodník. Po dokončení se tato lokalita stane hlavní „pěší zónou“ spojující Západní svah s dalšími částmi obce (sportovní areál, zastávka autobusu). Termín vybudování záleží na postupu prací developera AJM invest s.r.o, který

dokončuje inženýrské sítě a napojení rodinných domů v sousedství - nejdříve se musí vykopat a položit přípojky, pak se teprve finální povrch. Je tedy možné, že se práce budou provádět postupně a dokončení bude až v příštím roce. Přesné náklady budeme znát po vyhodnocení výběrového řízení.

Rekonstrukce uličky na Podlesí - pod bývalým hřištěm k RD rodiny Rejnkových bude provedena dle možností co nejdříve. Cílem je zpevnit povrch a odvést povrchovou vodu. Konkrétní termín záleží na tom, kdy se nám podaří získat všechny souhlasy dotčených orgánů. V každém případě by měla být akce hotova již letos a uděláme maximum pro to, aby tomu tak bylo co nejdříve. Přesné náklady budeme znát po vyhodnocení výběrového řízení.

Oprava povrchu silnice z Podlesí k pomníku u myslivny a dále do lesa proběhne v druhé polovině roku. Povrch bude navezen asfaltovým recyklátem a zahutněn. Práce budou provedeny za příznivého počasí (nejlépe teplo a slunce), aby se povrch dobře spojil. Přesné náklady budeme znát po vyhodnocení výběrového řízení. JH

Obec Vysoká nad

Úřední hodiny:

Pondělí : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Středa : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Pro běžnou agendu jsme Vám dispozici i v ostatní dny, v době od cca 8 hodin do 12 hodin. Důležitější věci však je lépe směřovat do úředních hodin nebo si telefonicky smluvit

Telefon: 495 580 130

Fax: 495 580 101

E-mail: info@vysoka-nad-labem.cz

www.vysoka-nad-labem.cz

Zpravodaj je vytištěn nákladem obce a je zdarma distribuován do schránek občanů. K dispozici je rovněž na webu obce. Vychází několikrát do roka dle potřeby. Příspěvky jsou označeny iniciálami, JH je Jiří Horák

Různé: Pomník vystěhovaným rodinám bude umístěn v parku u hostince U Salavců. Dva kameny z Ostroměřského pískovce o celkové váze cca 4 tuny budou připomínat události, které předcházely založení JZD v naší obci. Pomník bude osazen deskou s textem:

Informační tabule s mapou obce a čísla popisnými jsou vyrobeny a začínáme je instalovat v nových lokalitách. Zatím je umístěna pouze jedna, a to při vyústění lesní cesty k Roudničce. Vedle každé infotabule bude lavička a odpadkový koš. Následovat bude i samotné označení ulic.

Dvě webové kamery byly umístěny do sportovního areálu. Jedna snímá fotbalové hřiště a druhá víceúčelovou plochu se skateparkem. Přístup je na webu obce, v levém menu, v sekci Sport v obci. Pohyb není plynulý, obrázky se načítají po 5 sec. Díky kamerám bude možno zjistit např. aktuální obsazení hřiště a tedy zlepšit jeho využití, fungovat budou i jako prevence proti vandalismu. Proto zvažujeme **umístění další webové kamery na hřbitově**, kde se množí poškození hrobů zloději. JH

Památka na selské rody vystěhované v letech 1955 – 1956 z obce Vysoká nad Labem.
- Alterovi, č.p. 120
- Červinkovi, č.p. 71
- Karlovi, č.p. 134
- Koblížkovi, č.p. 67
- Vraných, č.p. 3
Byl jim zkonfiskován veškerý majetek a hospodáři byli na 6 – 8 let uvězněni

Kolaudace komunikací na Jižním svahu se dále komplikuje. Podle našich informací jeden z majitelů pozemků poté, co krajský úřad potvrdil správnost postupu magistrátu HK, (tedy že silnice jsou zkolaudovatelné při splnění podmínek změny projektu před dokončením), s tímto nesouhlasil a odvolal se k soudu. Věřme tedy, že naše justice zpracuje tento případ co nejdříve tak, aby silnice konečně mohly být zkolaudovány a předány obci.

Herní sestava s klouzačkou a houpačkou

mi byla umístěna na prostranství před Penzionem Hubert. Spolu s trampolínou a houpadlem tvoří příjemné zázemí pro děti, jejichž rodiče mohou v klidu využít nabídky občerstvení restaurace. Sestavu plánujeme doplnit o malé pískoviště pro nejmenší děti.

Mimořádná sbírka na pomoc postiženým povodněmi proběhla od 12.6. do 15.6.2013. Vybralo se cca 90 pytlů oblečení, dále nádoby, čisticí prostředky, elektronika atd. Děkujeme!

Sběr hliníkového odpadu proběhl po-

kusně v polovině května. Sebralo se celkem 57 pytlů, ve kterých bylo 21 kg hliníku. Nyní čekáme na vyjádření zpracovatelské firmy. Pokud to pro ni bude zajímavé, můžeme ve sběru pokračovat

Pravidelné konzultace s právníkem

(probíhají první čtvrtek v měsíci) **přes prázdniny nebudou!** JH

Krátce z obecní historie: křížek u silnice do Opatovic.

Při cestě od Vysoké k mostu míjíme po pravé straně pískovcový kříž obehnaný nízkým plůtkem. V obci jsou čtyři podobné kříže, tento je z nich údajně umělecky nejhodnotnější, bohužel i nejvíce poškozený. Nápis na mramorové desce vsazené poměrně nízko do podstavce zní:

K uctění památky Jos. Nováka, +28/8 86, občana vzorného a uvědomělého, nímž vymř. rod Novákův, v jehož držení se usedlost č. 3 ve Vysoké, od Mat. Nováka, plných 250 r. nepřetržitě nalézala. Věnuje jeho choť Anna tento sv. Kříž.

Křížek je krásně vidět na severním horizontu při pohledu od fotbalového hřiště. Je umístěn na křižovatce současné cesty do Opatovic a původní, dnes již zaniklé cesty z Vysoké do Hradce Králové. Křížek posvětil dne 26. července 1887 kapitulní kanovník P. Prašinger z Hradce Králové. Od roku 2010 je křížek v majetku obce a plánujeme provést jeho odbornou restauraci. JH



Ohlédnutí - Hry bez hranic 2013 v Praskačce opět vyhrála Vysoká!

Putovní pohár Her bez hranic je opět (již potřetí) u nás ve Vysoké!

Osmý ročník tradičního klání mezi obcemi: Libišany, Opatovice nad Labem, Pohřebačka, Praskačka, Čeperka a Vysoká nad Labem proběhl letos 8.6.2013 v Praskačce pod heslem "hrajeme si jako malí".

Vyslali jsme silný reprezentační tým ve složení: Vendulka Silbernágllová, Viktor Böse, Lukáš Drbohlav a Lucka Kokštejnová (děti) a Lucka Drbohlavová, Honza Hodač, Lenka Hošková a



Tomáš Strejc (dospělí). Obtížné role rozhodčího se zodpovědně ujala Alena Kokštejnová a celé dění fotografoval Petr Praslička, který dokonce v soutěži jedlíků obětavě zastoupil indisponovaného Lukáše. Podobně v týmu dospělých zastoupil Lucku Drbohlavovou (oba sourozenci jsou alergičtí na mák, který byl podstatnou složkou soutěžních koláčů) její otec a svým výborným výkonem dopomohl týmu k vítězství.

Tímto děkujeme všem soutěžícím za výborné výkony a věříme, že příští rok (v Čeperci) opět vyhrájeme! JH